



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ
ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΤΟΥ ΕΚΤ
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ
Ε.Π. «ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ»



Ε.Π.
ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ
ΔΗΜΟΣΙΟΥ
ΤΟΜΕΑ



Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης

Αθήνα, 29 Ιουνίου 2022

Απόφαση της Επιτροπής Παρακολούθησης

του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Μεταρρύθμιση Δημόσιου Τομέα»

Η Επιτροπή Παρακολούθησης του Ε.Π. «Μεταρρύθμιση Δημόσιου Τομέα», η οποία συγκροτήθηκε με την υπ' αριθ.: 610/17-03-2015 (ΦΕΚ 700/Β'/24-04-2015) Κοινή Υπουργική Απόφαση, των Υπουργών Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης και Οικονομίας, Υποδομών, Ναυτιλίας και Τουρισμού, Οικονομικών, όπως τελικά τροποποιήθηκε με την με αρ.2611/05-11-2019 απόφαση (ΦΕΚ 4148/Β/12/11/2019) και ισχύει, με γραπτή διαδικασία (σύμφωνα με το έγγραφο της ΕΥΔ ΕΠ ΜΔΤ με αρ.πρωτ.:790/15-06-2022 το οποίο απεστάλη, μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας ΔΙΑΥΛΟΣ, στα Μέλη της Επιτροπής) αποφάσισε:

- την έγκριση της εικοστής τρίτης (23^{ης}) επικαιροποίησης της Εξειδίκευσης Εφαρμογής του Ε.Π. «Μεταρρύθμιση Δημόσιου Τομέα»,
- την παροχή εξουσιοδότησης στην Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης του Ε.Π., με βάση την αρμοδιότητά της, να εισηγείται τη μεταφορά των δράσεων που εξειδικεύονται ή έχουν ήδη εξειδικευθεί εσωτερικά στο ΕΠ, ή στη νέα Περίοδο 2021-2027 όπου αφορά εφόσον υπερκαλύπτεται ο διαθέσιμος προϋπολογισμός του Προγράμματος και σύμφωνα με τις οδηγίες της ΕΑΣ,-
- η ένταξη των δράσεων που εξειδικεύονται επί του παρόντος ή έχουν ήδη εξειδικευθεί στο ΕΠ ΜΔΤ (είτε από την ΕΥΔ ΜΔΤ είτε από τον ΕΦΔ του ΕΠ) γίνεται υπό την αίρεση διαθέσιμων πόρων ή εγκεκριμένης υπερδέσμευσης.

Επισημαίνεται τέλος ότι, οι Φορείς Υλοποίησης και Δικαιούχοι του ΕΠ ΜΔΤ οφείλουν να εντείνουν τις προσπάθειές τους για την επιτάχυνση της υλοποίησης, την επιτυχή ολοκλήρωση του φυσικού και οικονομικού αντικειμένου των δράσεων και την ορθολογική μετάβαση σε δράσεις της νέας Προγραμματικής Περιόδου 2021-2027 όπου αφορά, ενόψει των εναπομενόντων **18 μηνών** για την ολοκλήρωση του Προγράμματος.

Η Πρόεδρος της Επιτροπής Παρακολούθησης

Νίκη Δανδόλου